

7 Я человекъцы те што идеха съ него стоеха (като изсмелени) и се чвдеха, защото гласъ чвдеха, а никого не видеха.

8 И стана савлъ отъ земля та и макаръ мѣ веха отворени очи те, не можеше да види ни едного: и водеха го дрѣжина та мѣ за ржка та и воведоха го въ Дамаскъ.

9 И три дни не видеше: и нито гаде, нито піеше.

10 Я тамъ въ Дамаскъ реше единъ оученикъ име то мѣ Янаніа: и рече мѣ Господь въ видѣніе, Янаніе. Я той рече: ето ме Господи.

11 И рече мѣ Господь: стани та иди на пѣтъатъ който се ыка правъ, и потрѣси въ Иерусалимъ домъ едно го Тарсанина име то мѣ савлъ: той се сега Богъ моли.

12 И виде (савлъ) въ видѣніе едного человека име то мѣ Янаніа, който вѣдѣ, и тѣри си ржка та на него за да прогледне.

13 И отговори Янаніа: Господи, чвлъ самъ отъ многина за тоа человекъкъ, колко е зло сотворилъ на свати те твои во Иерусалимъ.

14 И тѣка има власть отъ архіерен те да вѣрѣва сички те които призиватъ твое то име.

15 И рече мѣ Господь: иди, защото тоа (человекъкъ) ми е соудъ избранъ, за да пронесе мое то име предъ пѣщыцы те и предъ царове те, и предъ сынове те Израилеви.

16 Защото азъ ще мѣ кажемъ, штоо требѣва да пострада да той за мое то име.

17 И отиде Янаніа, и вѣдѣ въ кѣща та, и като си тѣри ржце те на него, рече: Савле брате, Господь Исусъ който ти се яви на пѣтъатъ по който си дошелъ, прати ме, за да прогледа нешъ, и да се испланишъ съ Дѣхъ сватый.

18 И тоа часъ отпаднаха отъ очи те мѣ като люспи: и акіе прогледа, и стана та се кржсти.

19 И като хапна, оукрѣписе, и седе савлъ нѣколко дни тамъ съ оученицы те които веха въ Дамаскъ.

20 И акіе проповѣдаше Христа на соборища та зацо е той Сынъ Божій.

21 И чвдехасе сички те които го слышаха, говореха: не е ли тоа штоо гонеше во Иерусалимъ оныа, които наричеха това име; и тѣка затова е дошелъ, да ги заведе кржзаны кодъ архіерен те.

22 Я савлъ по много се крепеше, и смѣщаваше Иудей те които живеха въ Дамаскъ, понеже доказѣваше зацо тоа е Христосъ.

23 И като заминаха много дни, сговорихасе Иудей те да го оубіатъ.

24 Но Савлъ разсмѣ тоа нихенъ сговоръ, и вардеха порты те и дена и ноцья да го оубіатъ.